

河北美术学院党史学习教育

简 报

2021 年第 29 期

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 6 月 12 日

校党委理论学习中心组集中学习 《中共河北省委教育工作领导小组转发中央教育工作领导 小组关于深入学习宣传贯彻党的教育方针的通知》

6 月 11 日下午，我校召开党委理论学习中心组学习会，集中学习《中共河北省委教育工作领导小组转发中央教育工作领导小组关于深入学习宣传贯彻党的教育方针的通知》。校党委书记高国忠主持会议，理论学习中心组在校成员参加学习。

高国忠从深刻理解把握新时代全面贯彻党的教育方针重大意义，多措并举强化党的教育方针学习与研究阐释，对标党的教育方针深入贯彻落实立德树人根本任务和以党的教育方针高质量贯彻提升“四为”服务能力等四个方面强调了深入学习贯彻党的教育方针的原因。

高国忠强调，党的教育方针是党的理论和路线方针政策在教育领域的集中体现，在教育事业发展中具有根本性地位和作用。2021 年 4

月 29 日，第十三届全国人大常委会第二十八次会议通过关于修改《中华人民共和国教育法》的决定，将第五条修改为“教育必须为社会主义现代化建设服务、为人民服务、必须与生产劳动和社会实践相结合，培养的肢体没来全面发展的社会主义建设者和接班人”。党的教育方针为学校明确的提出了培养什么人、怎样培养人、为谁培养人的根本方向，我们要在实际工作中坚决有力贯彻执行，要进一步提高政治站位，全面理解准确把握党的教育方针的政治属性，坚持党对教育工作的全面领导，坚持社会主义办学方向，落实立德树人根本任务。

党委宣传统战部副部长纪二娟在会上领读了《中共河北省委教育工作领导小组转发中央教育工作领导小组关于深入学习宣传贯彻党的教育方针的通知》，大家一致表示，坚决有力贯彻执行党的教育方针，为党和国家培养艺术人才。